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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της με αριθμό  19ης / 2023 τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  19-12-2023,  Ημέρα: Τρίτη           Ώρα: 13:30 μ. μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 6072/15-12-2023 ,  Ημερομηνία: 15.12.2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
ΟΚΤΩ  ( 8 ). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

5. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

6. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος  

7. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος  
8. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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9. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
10. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

11. Νικολαΐδου Άννα , Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
 

 
Ο κ. Πογέλης Ανέστης εισήλθε στη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση του 1ου  θέματος της Ημερήσιας διάταξης. 
 
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  19-241/19.12.2023  

 

ΘΕΜΑ 1ο -  Λήψη απόφασης στα πλαίσια υλοποίησης του χρηματοδοτικού προγράμματος του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Δράσης «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ 
ΛΥΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΠΟΛΕΙΣ με αναγνωριστικό 16846, ενταγμένης στο Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5164462 περί αποδοχής: α) της προσχώρησης στους όρους και 
συμφωνίες της Σύμβασης του δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό-λογαριασμού, 
β) της εξουσιοδότησης του νομίμου εκπροσώπου για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης 
στη Σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (Escrow Account) στο πλαίσιο των ανωτέρω 
χρηματοδοτικών προγραμμάτων του ΥΠΕΝ γ) του ορισμού του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχο του «προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού 
(Escrow Account) υπό- λογαριασμού και δ) της χορήγησης σε αυτό ανέκκλητης εντολής και 
εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από (31-10-2023) 
παρούσα Σύμβαση. 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΠΡΏΤΟ   θέμα της ημερησίας 

διάταξης περί της αποδοχής των όρων της από 31-10-2023 Σύμβασης Δεσμευμένου Λογαριασμού (Escrow 

Account) και προσχώρηση σε αυτή, της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ως Δικαιούχου Φορέα, στο πλαίσιο του 

χρηματοδοτικού Προγράμματος της Δράσης του ΥΠΕΝ, με αναγνωριστικό 16846, ενταγμένης στο Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5164462, ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι αφορά τα 

έργα της ΔΕΥΑΚ με τίτλους : Α) «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ»  και Β) 

«ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ – ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΜΠΑΝΗ, ΜΑΝΔΡΩΝ, ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ ΚΑΙ Ν. ΣΑΝΤΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».  

 

Ανέφερε ότι στις 31-10-2023 υπεγράφη η Σύμβαση Δεσμευμένου Λογαριασμού (Escrow Account), μεταξύ 

του Υπουργείου περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ), του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, προκειμένου να καθοριστεί και να περιγραφεί η 

διαδικασία εκταμίευσης της χρηματοδότησης του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για το 

Πρόγραμμα «Επεξεργασία και Καθαρισμός Αστικών Λυμάτων Περιβαλλοντικά Ευαίσθητων Οικισμών και 

Εκσυγχρονισμός Εγκαταστάσεων σε επιλεγμένες Πόλεις».  

 
Ο πρόεδρος  συνεχίζοντας, τόνισε ότι για τη λήψη της χρηματοδότησης απαιτείται η προσχώρηση της 

Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  ως Δικαιούχου Φορέα στη Σύμβαση, με τους όρους που αναγράφονται σ’ αυτή και 

ειδικότερα όσα αναφέρονται στην παρ. 3.5 (…μετά από Απόφαση του αρμοδίου οργάνου του Δικαιούχου 

Φορέα, στην οποία θα αποδέχονται: α) την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της Σύμβασης του 

δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμού, β) την εξουσιοδότηση του νομίμου 

εκπροσώπου για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη Σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού 

(Escrow Account) στο πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ, γ) τον ορισμό του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχο του «προϊόντος» του ως άνω 

δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμού και δ) τη χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης 

εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 

Σύμβαση.  

 
Για το σκοπό αυτό, θα πρέπει να υπογραφεί η δήλωση προσχώρησης όπως αναφέρεται το Παράρτημα Ι, 
που συνοδεύει τη εν λόγω Σύμβαση. 
 
 
 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση κι αφού έλαβε υπ’ όψη:  
 
 Τον Ν. 1069/80, όπως έχει τροποποιηθεί με τον Ν. 2307/95 και τον Ν. 4483/2017 και ισχύει,  

 Την υπ’ αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΓΣΔΑ/41432/339/13-4-2023 απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Την υπ’ αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΓΣΔΑ/6407/41/19-1-2023 απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Το υπ’ αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓΓΣΔΑ/122236/977/23-11-2023 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Συντονισμού 

Διαχείρισης Αποβλήτων,  

 Την από 31-10-2023 Σύμβαση και το Παράρτημα Ι αυτής και  

 Την ανωτέρω εισήγηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

Σχετικά με την διαδικασία εκταμίευσης της χρηματοδότησης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας για την εκτέλεση των πράξεων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. με τίτλους: «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ»  & «ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ – ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ 
ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΜΠΑΝΗ, ΜΑΝΔΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ ΚΑΙ Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ», 
 
 αποδέχεται : 
 
Α. Την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της Σύμβασης του δεσμευμένου καταπιστευτικού 

(Escrow Account) υπό-λογαριασμού.  

 

Β. Την εξουσιοδότηση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κύριου Καραμπίδη Βασίλειου, ως νόμιμος 

εκπρόσωπος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη Σύμβαση 

δεσμευμένου λογαριασμού (Escrow Account) στο πλαίσιο του ανωτέρου χρηματοδοτικού 

προγράμματος του ΥΠΕΣ.  

 

Γ. Τον ορισμό του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχο του 

«προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού υπό-λογαριασμού (Escrow Account).  

 

Δ. Τη χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που 

έχουν συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 Σύμβαση. 

 
  

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  19-241/ 19.12.2023  
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  
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